
„Unsere Softwarelösungen und IT-Beratungsdienstleistungen machen un-
sere Kunden fit für die Zukunft“. Hinter dieser Aussage steht ein Team von  
rund 300 Experten an 6 Standorten in Deutschland, Polen und USA, de-
ren  gemeinsame Leidenschaft die Gestaltung der digitalen Zukunft ist. Zu  
unseren Kunden gehören die ganz Großen des Automobilbaus, der Luft- 
und Raumfahrtindustrie sowie des Maschinen-, Schiff- und Anlagenbaus 
– und das  schon seit über 25 Jahren. Mit eigenen Produkten, herstel-
lerunabhängigen Lösungen und maßgeschneiderten Strategien gehören 
wir zu den absoluten Spezialisten der Branche und werden oft dann ge-
rufen, wenn andere an ihren Grenzen angelangt sind.

DABEI KÖNNEN SIE UNS UNTERSTÜTZEN

Als Senior PLM-Berater unterstützen Sie Ihre Kunden strategisch bei der 
Weiterentwicklung ihrer PLM-Prozesse und-Methoden.

	� Sie konzipieren und strukturieren Anforderungen sowie  
Gesamtlösungen.
	� Als Schnittstelle zwischen Fachbereich und IT des Kunden  

unterstützen Sie kompetent die Lösungsentwicklung.
	� Sie treiben Themen in der Rolle des Projektleiters  

ergebnisorientiert voran.
	� Sie bauen unser Beratungsangebot im Bereich Schiffbau  

weiter mit aus.
	� Sie unterstützen den Vertrieb bei der Angebotserstellung  

und -präsentation.

DAS BRINGEN SIE MIT

	� Sie haben mehrere Jahre Berufserfahrung im – idealerweise  
schiffbaulichen – PLM-Umfeld und besitzen Kenntnisse zu  
Produktentstehungsprozessen und Entwicklungsmethoden der  
Fertigungsindustrie.
	� Sie sind kommunikativ, überzeugend und vertriebsorientiert.
	� Sie verfügen über einschlägige Erfahrung in der Projektleitung und 

-koordination und sind vertraut mit agilen und traditionellen  
Projektmanagement-Methoden.

	� Sie kennen sich aus mit den relevanten Entwicklungs- und  
Fertigungslösungen, z.B. von Dassault Systèmes oder Siemens PLM 
sowie marktgängigen PDM-Systemen wie ARAS, ENOVIA, SAP PLM 
oder Teamcenter.
	� ERP und MES sind keine Fremdwörter für Sie.
	� Rhetorische Stärke in Deutsch und Englisch sowie  

Reisebereitschaft rundet Ihr Profil ab.

DAS KÖNNEN SIE VON UNS ERWARTEN

	� Wir bieten Ihnen einen sicheren Arbeitsplatz in einem  
finanziell stabilen Unternehmen – mit erstklassigem Ruf.
	� Wir setzen auf kollegiale Arbeitsatmosphäre mit kurzen Wegen  

und Spielraum für eigene Ideen.
	� Vom ersten Tag an werden Sie von erfahrenen Kollegen unterstützt 

und übernehmen schnell Verantwortung für Ihr Aufgabengebiet.
	� Bei uns arbeiten Sie in einem Team von Menschen, die über  

herausragendes fachliches Know-how, ausgeprägten Teamgeist  
und eine gesunde Balance zwischen Arbeit und Privatleben verfügen.
	� Nein, Sie müssen nicht jeden Tag vor Ort im Büro erscheinen. Wir 

setzen auf agiles Arbeiten, flexible Arbeitszeiten und ein smartes 
Home- und Flex-Office-Konzept – immer unter dem Motto:  
„Gemeinsam als Team“.
	� Ihr nächstes Fahrrad oder E-Bike könnte ein PROSTEP Jobrad  

sein, zusätzlich finanziell gefördert und zur freien Nutzung,  
egal ob zur Arbeit, im Alltag oder beim Sport.

UND JETZT?  

Werden Sie Teil unseres Teams! Wir freuen wir uns auf Ihre aussage-
fähigen Bewerbungsunterlagen. Ihre Bewerbungsunterlagen können Sie 
uns schnell und direkt über jobs@prostep.com zusenden. In der Bear-
beitung Ihrer Unterlagen folgen wir stets unseren Richtlinien zum Schutz 
Ihrer personenbezogenen Daten.

Senior PLM Berater Schiffbau (m/w/d)
 

Hamburg, Norddeutschland

Gemeinsam Richtung  
Zukunft – gehen Sie mit!

PROSTEP AG
Human Resources 
Dolivostraße 11 · D - 64293 Darmstadt 			 

E-Mail: jobs@prostep.com 
karriere.prostep.com
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